
ENERGÉTICOS

OPINIONES

ENCONTRADAS

SOBRE EL RUMBO DE

PEMEX Y LA CFE



¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ CON ESTAS 

FRASES?

14

14

11

11

33

37

31

36

41

36

41

37

12

13

17

16

PEMEX es una empresa que me da orgullo

PEMEX es una empresa que beneficia a los mexicanos

PEMEX es una empres que beneficia a personas como yo

La CFE me da orgullo

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo



¿QUÉ FRASE SE ACERCA MÁS A SU FORMA DE 

PENSAR?

5634

10

PEMEX es una institución que genera a México más pérdidas que beneficios

PEMEX es una institución que genera a México más beneficios que pérdidas

No sabe / No responde



PARA USTED QUE 

RESULTARÍA MÁS 

CONVENIENTE…

28

27

17

19

9

Que PEMEX siga bajo la dirección del

gobierno

Que gran parte de PEMEX sea dirigido

por el gobierno y una parte por el

sector privado

Que parte sea dirigida por el gobierno y

la mayoría por el sector privado

Que PEMEX sea dirigido por el sector

privado

No sabe / No responde



PARA USTED QUE RESULTARÍA MÁS 

CONVENIENTE…

35

30

14

16

5

22

25

19

22

12

Que PEMEX siga bajo la dirección del gobierno

Que gran parte de PEMEX sea dirigido por el gobierno

y una parte por el sector privado

Que parte sea dirigida por el gobierno y la mayoría por

el sector privado

Que PEMEX sea dirigido por el sector privado

No sabe / No responde

Le genera orgullo PEMEX No le genera orgullo PEMEX



¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS QUE 

ENFRENTA PEMEX?

66

5

7

3

2

10

6

1

39

7

10

8

3

17

11

5

Corrupción

Falta de personal capacitado

Infraestructura inadecuada/falta infraestructura

Falta inversión

Mercado/panorama internacional

Robo de combustible (huachicoleo)

Manejo inadecuado de los recursos

Sindicato

Primera mención Total de menciones



PARA USTED ¿QUÉ ES PREFERIBLE?

22 49 29

Que el gobierno invierta dinero en PEMEX

Que el gobierno invierta dinero en otros proyectos energéticos

Ambos (Espontáneo)



PARA USTED 

¿QUÉ ES 

PREFERIBLE?

32

14

45

52

23

34

Le genera

orgullo PEMEX

No le genera

orgullo PEMEX

Que el gobierno invierta dinero en PEMEX

Que el gobierno invierta dinero en otros proyectos energéticos

Ambos (Espontáneo)



¿CUÁL DEBERÍA SER LA PRIORIDAD DEL 

GOBIERNO…?

47

20 21

6 6

Invertir en proyectos

de energía solar

Invertir en proyectos

de energía eólica

Invertir en proyectos

de gas y petróleo

Invertir en proyecto

de energía nuclear

No sabe / No

responde



DIRÍA QUE LA APERTURA DEL MERCADO DE GASOLINA Y 

DIÉSEL…

50

42

8

Beneficia al país No beneficia al país No sabe

56
36

8

Beneficia a los ciudadanos No beneficia a los ciudadanos No sabe



REFINERÍA DE DOS BOCAS ¿QUÉ TAN DE 

ACUERDO ESTA CON …?

17

31

36

43

26

16

13

5

8

5

Con la Refinería se resolverán los problemas de PEMEX

La Refinería impactará negativamente al ecosistema

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo No sabe / No responde



¿QUÉ 
FRASE SE 
ACERCA 
MÁS A SU 
FORMA DE 
PENSAR?

33

34

19

14

Que la Comisión Federal de

Electricidad siga bajo la dirección del

gobierno

Que gran parte de la Comisión

Federal de Electricidad sea dirigida

por el gobierno y una parte por el

sector privado

Que una parte sea dirigida por el

gobierno y la mayoría por el sector

privado

Que la Comisión Federal de

Electricidad sea dirigida por el sector

privado



SI SE PUDIERA TENER SERVICIO DE ELECTRICIDAD CON 

OTRAS EMPRESAS QUE NO PERTENEZCAN A LA CFE 

¿DIRÍA QUE LA OFERTA?

5536

9

Beneficiaría al país No beneficiaría al país No sabe

57
31

12

Beneficiaría a los ciudadanos No beneficiaría a los ciudadanos No sabe



SOCIODEMOGRÁFICOS

44

56

Género

Hombre Mujer

21

20

22

19

18

25 años o menos

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

56 años

Edad



SOCIODEMOGRÁFICOS

• ENTREVISTA TELEFÓNICA A NIVEL NACIONAL

REALIZADA A 518 MEXICANOS ENTRE LOS

MESES DE OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2019.

• LA MUESTRA TIENE COMO CARACTERÍSTICAS

DE REPRESENTATIVIDAD UN NIVEL DE

CONFIANZA DEL 95% CON UNA TASA DE

ERROR ESPERADO NO MAYOR AL 5% PARA

LA POBLACIÓN QUE CUENTA CON LÍNEA

TELEFÓNICA FIJA EN SU HOGAR.

48

33

8

8

3

Casado

Soltero

Unión libre

Divorciado

Viudo

Estado civil

METODOLOGÍA


